

刘越高在全市2023年一季度经济运行分析暨重大项目现场观摩会上强调——

全力奋战二季度 确保实现“双过半”

朱健主持会议

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

4月24日—25日,全市2023年一季度经济运行分析暨重大项目现场观摩会举行。市委书记刘越高强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于湖南工作的重要讲话和指示批示精神,在总结成绩中坚定信心,在传递压力中狠抓落实,全力奋战二季度,确保实现“双过半”,为完成全年目标任务打下坚实基础。市委副书记、市长朱健主持会议。

24日的现场观摩环节,刘越高、朱健率队观摩了高新区、耒阳市、衡南县重大项目建设现场,实地感受衡阳“制造立市、文旅兴城”双轮驱动高质量发展的强劲势头。

25日上午,大会现场通报了2023年衡阳市一季度经济运行情况暨重大建设项目建设情况,宣布了项目观摩评分结果。

刘越高说,今年一季度,全市经济运行开局良好,总体呈现“稳中有进、稳步向好”的良好发展态势,实现了“开门红”“开门稳”。二季度是抢速度、抓落实、保目标的关键阶段。全市上下要站在全局看全局,进一步增强“不进则退、不上则下”的危机感、紧迫感、责任感,全力奋战二季度,确保实现“双过半”。

刘越高强调,要以更大力度抓实招商引资。既要招引投资规模大、产业层次高、带动潜力足的旗舰型产业项目,又要招引科技含量高、产业关联强、投资见效快的“专精特新”产业项目,努力形成大项目顶天立地、小项目铺天盖地的生动局面。要围绕十大主导产业和14条产业链,加快推动传统产业转型升级。要大力实施“原地倍增”行动,积极走出去招商,支

持企业和产业做大做强、扩产扩能。

刘越高强调,要以更大力度推动项目建设,推动项目投资提效、施工进度提速、工程质量提标。要以更大力度促进消费回暖,不断挖掘消费潜力、拓展消费场景、培育消费热点,加快发展健康、养老、教育等消费新模式新业态,全力打造一批叫得响的特色街区和夜经济新场景,培育更多旅游“吸睛点”“消费点”和“网红打卡点”,吸引更多游客来衡旅游观光、购物消费。要以更大力度做强县域经济,不断做大产业集群,做强园区平台、做活乡村经济。要以更大力度破解要素瓶颈,推动土地根据项目供、资金跟着项目走、专班围绕项目转。要以更大力度优化营商环境,切实降低制度性成本,解决资金、市场、人才等实质性问题,打造包容

性环境,让企业安心在衡发展。

刘越高要求,各级党员领导干部要大兴比学赶超之风、大兴调查研究之风、大兴攻坚克难之风、大兴狠抓落实之风,以真抓的实劲、敢抓的狠劲、善抓的巧劲、常抓的韧劲推动工作落实落地。

朱健强调,二季度是抢速度、抓落实、保目标的关键阶段,各级各部门要压实牵头责任、协同责任、一线责任抓落实,并严格跟踪问效。要强化执行抓落实,确保市委、市政府各项决策部署务必成。要饱含情怀抓落实,全力推动事业发展,不断在攻坚克难中追求卓越,在开拓进取中勇立潮头。

市领导赖馨正宣布项目观摩评分结果。市领导刘正兴、刘丽华、耿保民、胡绪阳、周玉梅、丁芬、于新凡、黄立、尹培国、陈礼洋及全体在家副市级以上领导参加。

劳动光荣 创造伟大

2023衡阳市五一劳动奖发布会举行

刘越高宋峰嵘致辞 朱健出席

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

4月25日下午,“大工兴衡”——2023衡阳市五一劳动奖发布会在衡阳文化艺术中心举行,表彰一批先进集体和个人。市委书记刘越高,湖南省总工会党组成员、副主席宋峰嵘分别致辞,市委副书记、市长朱健出席,并共同为劳模代表颁奖。

活动现场发布了全国、全省五一劳动奖和工人先锋号拟表彰名单,公布了2023年衡阳市创新创业大赛暨“十行状元、百优工匠”劳动和技能竞赛的获奖名单。10名“十行状元、百优工匠”、10个“衡阳市五一劳动奖状”、50名“衡阳市五一劳动奖章”及50个“衡阳市工人先

锋号”荣誉称号获得个人和集体受到表彰。

刘越高向广大干部职工、劳动群众致以节日问候,向受表彰的先进集体和个人表示热烈祝贺。他说,2023年是贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是我市加快推进区域中心化进程的攻坚之年,历史赋予衡阳新的历史使命,时代召唤广大劳动者谱写新的奋斗篇章。他号召全市广大职工群众共同奏响“劳动光荣”最强音,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,树立辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动的理念,练就干事创业真本领。各级各部门要大力弘扬“创造伟

大”主旋律,不断深化产业工人队伍建设改革,构建产业工人技能提升体系,搭建劳动群众建功立业载体,让劳动者的创业干劲、创新才能在“制造立市、文旅兴城”的生动实践中充分涌流。各级工会组织要用心构建“共建共享”新格局,落实和保障好广大劳动者各方面合法权益,不断提高劳动人民的获得感、幸福感、安全感。

宋峰嵘代表湖南省总工会,向衡阳市委、市政府长期关心重视劳动群众表示感谢,向收获荣誉的先进集体和个人表示祝贺。她希望广大职工群众以先进为榜样,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精

神,在服务大局中积极作为,在团结奋进中争当表率,在勤勉尽责中提升自我,努力为推进中国式现代化新湖南建设作出新的更大贡献。希望衡阳各级工会组织深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,始终把牢工会工作正确政治方向,持续凝聚职工的智慧力量,努力探索产业工人队伍制度改革的衡阳经验,切实实现好、维护好、发展好职工的合法权益,真正成为职工的娘家人。

市领导赖馨正、刘正兴、刘丽华、耿保民、胡绪阳、周玉梅、于新凡、黄立、尹培国、王东文、朱春光、傅萍,市中级人民法院院长胡建福出席或颁奖。

提升统计工作规范化科学化水平 更好服务经济社会高质量发展

朱健参加市政府办、市统计局开展的党支部“统计强基月”联组学习

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

4月25日下午,市委副书记、市长朱健参加市政府办、市统计局开展的党支部“统计强基月”联组学习。他强调,要认真学习领会习近平总书记关于统计工作的重要论述,不断提升统计工作规范化、科学化水平,为推动衡阳经济社会发展提供高质量的统计服务。

会上,市统计局负责人领学习近平总书记关于统计工作的重要论述,深入解读中央和省、市相关文件。

朱健认真倾听,并就一些关键问题深入探讨。他指出,政府办作为政府系统高效运转的中枢机构,要正确理解和精

准把握经济规律,以更强的思想自觉、政治自觉和行动自觉深刻认识统计工作,自觉接受统计监督,发挥统计“晴雨表、风向标、信息窗”的作用,更好服务经济社会高质量发展。

朱健要求,要学深悟透习近平总书记关于统计工作的重要论述,深刻认识统计工作的重要性,准确把握新时代统计工作的新形势、新任务、新要求,坚定不移推进依法统计、依法治统,持续深化统计管理体制改革,有条不紊做好能源、就业等重点领域统计工作,营造“不敢、不能、不想造假”的良好统计生态。要高质量做好经济运行监测,及时预警预判全

市经济运行态势,加强对职能部门、重点行业、重点企业单位的业务指导,确保各行业、各领域应统尽统。

朱健强调,要坚定不移防范和惩治统计造假、弄虚作假,严厉打击统计违纪违法行为,推动统计监督与纪律监督、监察监督、派驻监督、巡视监督、审计监督等各类监督方式统筹衔接、有机贯通、相互协调。要结合国、省、市专项行动,深入推进“统计强基月”活动,持续提高统计数据质量,锻造优秀统计队伍,确保统计工作客观真实反映全市经济发展状况。

市政府秘书长廖义智参加学习。



第70期“热线问政”活动今日举行

涉及市场监管问题 均可反映

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

开办企业、消费维权、价格收费……遇到市场监管方面的问题怎么办?4月26日上午,12345热线举办第70期“热线问政”活动,市市场监督管理局负责人接听热线电话,为市民解难释疑。

上午9:00—11:00,第70期“热线问政”活动举行,属于市市场监督管理局职能范围内的诉求均可受理。

根据规定,除特殊情况外,承办单位在接到“热线问政”工单后,须在3个工作日内办结;在办理前和办理过程中,应和诉求人保持良好沟通;办理完毕后,书面答复诉求人,同时抄送12345热线。随后,12345热线将对诉求人进行电话回访,回访满意,直接办结;回访不满意,发回重办并进行现场督办。